

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Евгений Анатольевич ПОДГОРНЫЙ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №27 (Кировский район Новосибирска)
- Комитет по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике – заместитель председателя
- Фракция: «Единая Россия»



Характер – это судьба

Целеустремлённый и настойчивый, гибкий умом и телом, трудолюбивый и дружелюбный – после окончания спортивной карьеры он смог состояться на общественно-политическом поприще. Депутатом Законодательного собрания Новосибирской области Евгений Подгорный является с 2005 года, четвёртый раз жители Кировского района, округа №27, оказывают ему доверие. Награждён медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени, медалью Покрышкина, медалью «За вклад в развитие законодательства Новосибирской области», почётным знаком и медалью заксобрания «Общественное признание».

Что бы ни говорили, а характер определяет судьбу человека. Сценарий жизни во многом зависит от привычек и целей, которые человек ставит перед собой. Евгений Подгорный в спортивную гимнастику пришёл в семь лет и, будучи талантливым спортсменом, приложил немало усилий, чтобы достичь высоких результатов, преодолеть гравитацию и взлететь на Олимп. В 13 лет стал мастером спорта, а в 19 – олимпийским чемпионом (Атланта, 1996 год), бронзовый призёр Олимпийских игр 2000 года (Сидней), серебряный призёр чемпионата мира 1999 года (Тяньцзинь), много-кратный победитель и призёр чемпионатов Европы, России, обладатель Кубка гран-при во Франции, Кубка России. Во



многом благодаря его усилиям в Новосибирске был построен один из самых современных в России центр по спортивной гимнастике, который по праву носит имя Евгения Подгорного. Президент Федерации спортивной гимнастики Новосибирской области, посол ГТО... Можно долго перечислять работу Евгения Подгорного по развитию спорта в нашей области и нашей стране.

Евгений Подгорный входит в попечительский совет регионального Фонда поддержки социальных инициатив граждан «Общее дело» вместе с депутатами заксобрания – основателем фонда Вениамином Паком, Еленой Спасских – и депутатами Совета депутатов Новосибирска – Дмитрием Асанцевым, Александром Бестужевым, Александром Тарасовым, Сергеем Трубниковым, Дмитрием Колпаковым.

Как идёт работа по наказам избирателей, когда будут построены поликлиники и

школа на Акатуйском жилмассиве, продолжается ли работа по благоустройству парков Кировского района и аллеи на Петухова и для чего нужны уличные тренажёры – говорим об этом с Евгением Подгорным в нашем интервью по итогам года.

– Евгений Анатольевич, прошло два года с начала нынешнего, седьмого, созыва заксобрания – почти половина депутатского срока. Какие наказы избирателей уже выполнены, если говорить о масштабных делах?

– Наказов у нас в этом созыве в два раза больше, чем в прошлом. Работа идёт, постепенно наказы выполняются. В этом



году упор был на внутриквартальные проезды. Ежегодно выделяются и средства на отсыпку частного сектора – это очень важное дело, я бы сказал, просто жизненно необходимое для жителей. Есть участки, где в межсезонье, когда начинаются грязь и слякоть, просто не проехать. Среди наказов есть и объекты капитального строительства, там сроки могут переноситься по целому ряду причин. Речь идёт о школе на Акатуйском жилмассиве: дело застопорилось, потому что тот земельный участок, который был выделен,

не соответствует требованиям, и если его осваивать, существенно вырастет стоимость самого объекта. Поэтому сейчас вопрос с выделением другого участка решается в мэрии Новосибирска, готовятся документы. А дальше мы будем говорить с министерством образования и правительством области о том, в какую программу войдёт объект, чтобы получить финансирование. Школа на Акатуйском жилмассиве очень нужна, на таком большом микрорайоне её до сих пор нет, все школы района переполнены более чем в два раза, по восемь классов на параллели набирают последние годы.

– Кировский район продолжает активно застраиваться, а инфраструктурных объектов не хватает. Необходимы поликлиники, школы, решение проблемы автомобильных пробок.

– Строительство поликлиники – ещё один острый вопрос, который держат на контроле депутаты Кировки. Сроки по объективным причинам продлены, а ведутся ли работы?

– Я вошёл в комиссию, которую возглавляет первый заместитель председателя правительства Новосибирской области Владимир Михайлович Знатков. Мы обсуждали концессию по поликлиникам и задавали вопросы о том, почему сдвинулись сроки по вводу объектов эксплуатации. Наконец-то подрядчики зашли на площадку, и уже ведётся работа по строительству. Мы выезжаем на площадки и видим, и жители отмечают, что движение есть. Поликлинику на Акатуйском жилмассиве обещают сдать в первом полугодии 2024-го.

■ Продолжение на стр. 2-3

Выходные со спортом



Зимой зарядки проходят при температуре не ниже 20 градусов.

Жители Кировки участвуют в проекте «Выходные со спортом», который организовал фонд «Общее дело».

На спортивные выходные и зарядки приходят и дети, и взрослые. Упражнения для них показывают выдающиеся спортсмены по разным видам спорта – бокс, гимнастика, фехтование. Программа составлена так, чтобы присоединиться мог любой желающий, не имеющий специальной спортивной подготовки. А после зарядки всегда можно пообщаться с именитыми спортсменами.

«Наши зарядки собирают большое количество людей, – говорит Евгений Подгорный. – Мы общались, фото-

графировались, раздавали автографы. Конечно, в первую очередь это мероприятие нацелено на популяризацию здорового образа жизни для детей и старшего поколения. Такие акции проводятся для объединения людей, чтобы мы не сидели дома, а двигались, развивались».

Кроме Евгения Подгорного и Елены Спасских, зарядку с кировцами уже проводили Ирина Минх, Михаил Алоян, Дарья Мануйленкова, Александр Щербань и другие известные спортсмены.

Дороги под контролем

Депутат Законодательного собрания Евгений Подгорный принял участие в мониторинге состояния дорожных объектов в Кировском районе Новосибирска.

Проверку состояния гарантийных объектов группа «Дорожный контроль» начала с 740-метрового участка улицы Громова — от Петухова до Зорге. Участок дороги был отремонтирован по проекту «Безопасные и качественные дороги» в два этапа — в 2019 и 2020 годах.

При обследовании были выявлены колейность и выбоины — типичные нарушения, которые появляются через год-два после ремонта. Дефекты подрядчик объяснил температурными перепадами в зимний период, из-за чего происходит преждевременное разрушение дорожного полотна, а также высокой нагрузкой на асфальтовое покрытие, что обязательно должно учтываться при проектировании.

В областном минтрансе, в свою очередь, обратили внимание на то, что быстрому разрушению дорог способствует и некачественное содержание в межсезонье: небольшие трещины, которые можно и нужно вовремя заделать, весной или осенью быстро превращаются в выбоины и затем в ямы.

Депутат Законодательного собрания Евгений Подгорный заявил, что партийный контроль состояния новосибирских дорог после зимы будет идти в ежедневном режиме. Дороги контролируют совместно со специалистами минтранса. Выявленные претензии направляются в министерство, где составляются акты и обозначаются сроки устранения недочётов. После того как подрядчик устранит дефекты, обязательно проводится контроль результатов.



Благоустройство дороги и тротуара вдоль школы №63 было наказом депутату Евгению Подгорному.

■ Продолжение. Начало на стр. 1

— Вторая поликлиника строится на Северо-Чемском жилмассиве, там тоже работы ведутся полным ходом, забивают сваи. Таким образом, в Кировском районе должны построить две поликлиники, мы добивались этого не один год вместе с людьми, собирали подписи, проводили круглый стол, писали губернатору, и сейчас строительство находится на депутатском контроле. Наконец, дело сдвинулось с мёртвой точки. И мы очень надеемся, что подрядчики выполнят свои обязательства в заявленные сроки. Это, кстати, не просто поликлиники,

тия, имея в виду исполнение гарантийных обязательств подрядчиком. Были выявлены дефекты, мы их зафиксировали, потом подрядчик устранил эти замечания. От этого никуда не денешься: и климат у нас суровый, и подрядчики не всегда качественно ремонтируют дороги, в том числе и внутриквартальные. И нашим жителям спасибо, что они нас информируют, где какие имеются дефекты на дорогах, которые были сделаны 1–3 года назад. Выезжаем по этим обращениям на места совместно с представителями администрации района, фиксируем, а потом подрядчик устраниет эти дефекты за свой счёт.



Ремонт спортзала школы №63 был наказом депутату Евгению Подгорному от жителей, и теперь он выполнен.

а настоящие медицинские комплексы с большим количеством исследований и возможностей. Жителям не нужно будет ездить за различными процедурами, все услуги можно будет получить рядом с домом.

■ Помощь школам и детским садам — одно из приоритетных направлений депутатской деятельности. С чем сегодня они к вам обращаются?

— Капитальный ремонт спортивных залов, текущий ремонт помещений, обустройство спортивных стадионов, ремонт и оснащение столовых — эти вопросы всегда были актуальными, и мы отстаиваем финансирование работ, обязательно контролируем качество. Со временем мы по максимуму выполним наказы по школам и детским садам. Замена окон и ремонт кровель — эти федеральные программы подходят к концу, работы проведены практически во всех школах, но мы продолжаем этим заниматься, к тому же в детских садах эта тема стоит остро, много старых зданий, которые требуют капитального ремонта.

■ Дороги — главная головная боль Кировского района. Вы постоянно продвигаете этот вопрос и участвуете в партийном контроле состояния дорожных объектов на округе. Всё-таки уже немало сделано? И довольны ли вы качеством работ?

— Мы выезжали на улицу Петухова, смотрели состояние дорожного покры-

— Дисперсный парк, для создания которого так много сделали депутаты, вывел Кировский район на новый, европейский уровень городской среды. Проект завершён, или есть ещё куда развиваться?

— Первый этап работ в Дисперсном парке действительно завершён, он уже пользуется большой популярностью не только жителей Кировского района — сюда приезжают со всего города. Вопрос по второй очереди Дисперсного парка сейчас прорабатывается в мэрии Новосибирска, он строился в софинансировании с федеральным бюджетом, и для продолжения нужны федеральные средства. Также мы продолжаем работать с аллеей на Петухова, её очень любят жители. И Бугринскую рощу нужно продолжать благоустраивать.

■ **По зелёным зонам у нас есть поле непаханое в плане парков и скверов, которые нужно приводить в порядок. И мы по возможности совместно с депутатами городского совета уделяем этому внимание.**

— Кировка продолжает благоустраиваться. Какие новые объекты появились в этом году? И сохраняется ли комплексный подход в благоустройстве дворов?

— Мы с начала работы программы по исполнению наказов жителей комплекс-

но ремонтируем внутриквартальные проезды — с парковочными местами, с заменой бордюров и установкой детских и спортивных площадок, и сегодня практически все дворы в Кировском районе благоустроены. Сейчас в основном меняем малые формы там, где они устарели, покрытия детских и спортивных площадок на прорезиненные, безопасные и современные, устанавливаем спортивные уличные тренажёры, много наказов по строительству тротуаров.

■ По установке детских и спортивных площадок Кировский район действительно лидирует среди районов Новосибирска.

— Спортивные и детские площадки мы продолжаем устанавливать. В будущем году по программе «Территория детства» на Акатуйском жилмассиве будет установлена новая крытая хоккейная коробка с раздевалками. Городской совет финансирует разработку проектно-сметной документации. Стоимость объекта — порядка 70 миллионов рублей, 35 миллионов уже подтвердил городской совет, и сейчас мы будем прорабатывать возможность выделения из областного бюджета ещё 35 миллионов. Этот объект — наказ, который мне дали жители во время предвыборной кампании. Такие хоккейные коробки, точнее, многофункциональные центры, стоят у нас на улицах Зорге, Саввы Кожевникова и Вертовской.

■ Задействованы ли уличные тренажёры и другие спортивные площадки? В Китае приходилось видеть, как по утрам на улицах массово занимается старшее поколение.

— У нас в Кировском районе очень популярны все спортивные объекты. Люди разных возрастов находят себе занятия по душе и по физическим возможностям. Катаются на коньках и лыжах, при приёмных депутатов организованы группы скандинавской ходьбы, на открытых мини-стадионах молодёжь до позднего вечера играет в стритбол, футбол. В прошлом году наш фонд «Общее дело» начал проект «Выходные со спортом», приглашаем жителей на зарядку, которую проводят профессиональные спортсмены. А после зарядки проходит небольшая тренировка на уличных тренажёрах. Мы замечаем, что этот проект становится популярным, приятно начать выходной день с зарядки на свежем воздухе. Тем более, что особой подготовки не нужно — всё просто, минимальный набор упражнений, которые могут сделать все. А для сдачи норм ГТО сейчас существуют и умные площадки, где есть куар-код, можно зайти по нему на сайт и посмотреть, как лучше готовиться и сколько раз, к примеру, отжаться за один подход. На самом деле, если человек решил сдать нормы ГТО, у него должен быть план тренировок. Кировский район стал флагманом по массовой сдаче норм ГТО. Организуем процесс для детей и родителей.

Готов к труду и обороне

Знаки ГТО вручили студентам и преподавателям Новосибирского колледжа лёгкой промышленности и сервиса.

В середине ноября в Новосибирском колледже лёгкой промышленности и сервиса наградили студентов и преподавателей, которые стали обладателями почётных знаков Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Участников церемонии приветствовал заместитель председателя комитета по культу-

ре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике Евгений Подгорный, начальник отдела ГТО МАУ «Стадион» Антон Попов и директор колледжа Константин Чугаев.

11 золотых и четыре серебряных знака отличия ГТО получили студенты, которые проявили целеустремлённость и решительность в достижении спортивного результата, а педагоги — семь золотых и пять серебряных знаков. «В числе награждённых был и директор колледжа Константин Чугаев, что о многом говорит.

Константин Анатольевич своим примером вовлекает коллектив и студентов не просто проверить себя и сдать нормативы, а в принципе поддерживать свою физическую форму. И это правильно, спорт должен быть частью жизни, не только чтобы почувствовать радость собственных достижений, но и укрепить здоровье», — считает Евгений Подгорный.

Вручение знаков ГТО в Новосибирском колледже лёгкой промышленности и сервиса.



Энергетики под запретом

Продажа детям до 18 лет безалкогольных тонизирующих напитков, в том числе безалкогольных энергетических напитков, запрещена в Новосибирской области.

Законопроект разработан по инициативе депутатов заксобрания. На рассмотрение сессии заксобрания его вынес комитет по культуре, образованию, науке, спорту и молодёжной политике, председателем которого является **Вениамин Пак**. Работа над проектом закона велась целый год. И вот теперь он принят в двух чтениях.

Даже редкое употребление детьми тонизирующих напит-



ков может привести к негативному влиянию на их здоровье, уверен **Евгений Подгорный**, который вёл этот законопро-

ект как заместитель председателя комитета. Ударные дозы кофеина приводят к серьёзным проблемам с сердцем, а

его комбинация с углекислым газом и сахаром опасна для желудка и печени. Иными словами, употребление энергетиков несовершеннолетними может принести вред их физическому, интеллектуальному и психическому развитию.

Для того чтобы закон работал, нужны серьёзные меры административной ответственности за его нарушение. В заксобрании сейчас рассматривается законопроект, устанавливающий размеры штрафов. «Если люди будут понимать, что за это действительно наказывают, закон будет работать. Мы должны донести до всех — до родителей и

тех, кто продаёт эти напитки, что закон не просто принят, а за его исполнением будут следить», — говорит Евгений Подгорный. — Наш комитет возьмёт этот вопрос на контроль, будем мониторить, может быть, в процессе исполнения закона придётся вносить изменения. Второй закон, который касался штрафов, проходил по другому комитету заксобрания, во время обсуждения между первым и вторым чтением закона наш комитет предложил свои цифры и видение размеров штрафов, нас поддержал спикер заксобрания **Андрей Иванович Шимкив**.

Дисперсный парк, построенный по инициативе депутатов при поддержке жителей, стал примером благоустройства европейского уровня.



— Как посол ГТО в Новосибирской области, сколько вы уже вручили значков? И растёт ли в Кировском районе число участников движения «Готов к труду и обороне»?

— Значков вручил уже очень много, потому что постоянно приглашают — и в мэрию, и на областные мероприятия выезжаю в районы области, где вручаем знаки ГТО — золотые, серебряные и бронзовые. Радует, что наше движение приобретает всё большую популярность. Особенно растёт интерес со стороны молодёжи, которая после окончания школы планирует поступать в вузы, — значок ГТО даёт дополнительные баллы. Я недавно был в колледже лёгкой промышленности и сервиса, где вручал знаки ГТО на большом празднике. Там и студенты сдавали, и преподаватели.

Физкультура просто необходима каждому и в любом возрасте, а мы, депутаты района, стараемся создать для этого все условия, чтобы любой житель мог заниматься различными видами спорта рядом с домом и бесплатно. И, конечно, хочется, чтобы росло движение ГТО.

— Что для этого нужно?

— Доступность спортивных объектов в Новосибирске. На уличных площадках можно сдать подтягивание, отжимание, пресс, а бег — только на стадионе, плавание — в бассейне. И с этим проблемы: ты можешь три-четыре недели ждать своей очереди. Город не предоставляет оперативно площадки для сдачи норм ГТО, нет согласованности:

была поддержана, было выделено финансирование — за что им большое спасибо! Нам удалось провести турнир на очень высоком и масштабном уровне. Федерация спортивной гимнастики отметила, что мы в этом году — единственные, кто смог собрать участников из такого количества иностранных государств. Участвовали гимнасты из дружественных государств — Беларуси, Казахстана, Армении, Узбекистана.

— Хотя турнир региональный...

— Да, много участников было не только из регионов Сибири, но и из Москвы, Санкт-Петербурга, с Дальнего Востока. Приехали спортсмены из Донецкой и Луганской народных республик. В сравнении с турнирами, которые я проводил раньше, количество участников выросло в два с половиной раза. Федерация предложила сделать турнир международным. Мы отказались — сделаем сначала всероссийский, а потом посмотрим.

— В школах вводятся уроки исторического просвещения и торжественные построения с поднятием флага. Что ещё может вывести патриотическое воспитание на новый уровень?

— Все игры нашей хоккейной команды «Сибирь» будут проходить на новой арене, и не только клуб туда войдёт, но и областные спортивные школы по хоккею и по фигурному катанию. Задействованы будут и вспомогательные залы — министерство спорта максимально загрузит дворец спортивными школами. Там можно проводить соревнования по различным видам спорта, большие мероприятия и концерты.

человека могут отправить с левого берега на правый сдавать нормы или из Калининского района — в Кировский на «Фламинго». Так отбивают всякую охоту сдавать ГТО.

— В Новосибирске почти достроена многофункциональная ледовая арена, на которую затратили около 6 миллиардов рублей. Рядом с ней появилась новая станция метро — «Спортивная». Как будет использоваться арена?

— Все игры нашей хоккейной команды «Сибирь» будут проходить на новой арене, и не только клуб туда войдёт, но и областные спортивные школы по хоккею и по фигурному катанию. Задействованы будут и вспомогательные залы — министерство спорта максимально загрузит дворец спортивными школами. Там можно проводить соревнования по различным видам спорта, большие мероприятия и концерты.

— В этом году, спустя пять лет, был возрождён региональный турнир по спортивной гимнастике на призы олимпийского чемпиона Евгения Подгорного и серебряного призёра Олимпийских игр Ивана Стретовица. Как это стало возможным?

— Мы планировали возобновить турнир ещё в 2021 году, но в связи с проведением Кубка России отложили. В этом году, поскольку наши спортсмены не допускаются до международных соревнований, а соревнований, которые проводятся в России, недостаточно, мы решили с Иваном Стретовицем объединиться и возобновить такой турнир, пригласить к участию спортсменов из России и дружественных стран. Я посоветовался с председателем заксобрания Андреем Ивановичем Шимкивом, с губернатором Андреем Александровичем Травниковым, и наша инициатива

Турнир возрождён

Около 200 атлетов приняли участие в турнире на призы знаменитых гимнастов Евгения Подгорного и Ивана Стретовица.

В Новосибирск приехали спортсмены из Беларуси, Казахстана, Узбекистана и Армении, а также многих субъектов Российской Федерации, в том числе ЛНР и ДНР. Организаторы турнира — Федерация спортивной гимнастики Новосибирской области при поддержке правительства Новосибирской области, министерства физической культуры и спорта, Дирекция спортивных мероприятий и Центр подготовки по спортивной гимнастике Евгения Подгорного. В церемонии открытия участвовали руководители региона и мэрии Новосибирска, депутаты и прославленные гимнасты. В Новосибирской области немало турниров на призы или при поддержке победителей и призёров Олимпийских игр, чемпионов мира и Европы. Но вот совместные турниры пока никто не проводил. Первыми сделали такой шаг наши прославленные гимнасты — межрегиональный турнир по спортивной гимнастике на призы Евгения Подгорного и Ивана Стретовица стал по факту международным.



Соревнования проходили в Центре подготовки по спортивной гимнастике Евгения Подгорного.

«Наш турнир — новая история для спорта Новосибирской области. У нас есть отличная площадка, которая предназначена не просто для тренировок, а для проведения международных соревнований. А сам турнир позволит нашим спортсменам сохранить соревновательную практику. Уровень участников достаточно хороший, конкуренция на высоком уровне», — поделился впечатлениями Иван Стретовиц.

Турнир, в котором разыгрывались медали по программам мастеров спорта, кандидатов в мастера спорта и первого разряда, действительно удался. Президент региональной общественной организации «Федерация спортивной гимнастики Новосибирской области», олимпийский чемпион по спортивной гимнастике Евгений Подгорный поблагодарил председателя Законодательного собрания **Андрея Шимкива** и губернатора **Андрея Травникова** за поддержку при организации соревнований.

Наказы, выполненные в 2022 году на округе №27



Продолжается строительство площадок на округе – во дворе по ул. Сибиряков-Гвардейцев, 64/2 и 64/3.

- Капремонт дорожного полотна от ул. Зорге, 1 до ул. Зорге, 45
- Капремонт внутривартальной дороги по ул. Петухова, 64 с оборудованием тротуара во дворе
- Строительство дороги с тротуаром вдоль домов по ул. Зорге, 63 и 59 и школы №63 на месте снесённых и существующих гаражей
- Строительство пешеходной дорожки по ул. Петухова от д. 34 до д. 22/1
- Детский игровой комплекс по ул. Сибиряков-Гвардейцев, 64/2 и 64/3
- Высадка деревьев и кустарников – ул. Зорге, 1, 3, 15 и 17
- Спил аварийных деревьев и санитарная обрезка – ул. Петухова, 74; детсад №425 (ул. Зорге, 207/1)
- Спил аварийных деревьев: за домом и во дворе ул. Зорге, 77; ул. Зорге, 6, 8, 10, 12, 14; ул. Зорге, 64; ул. Громова, 18 со стороны ул. Зорге, вдоль ул. Громова со стороны проезжей части; между детскими садом №191, №424, вдоль дороги;
- Обрезка деревьев и кустарников: от ул. Петухова, 12/3 вдоль дома 12/2 к ул. Сибиряков-Гвардейцев, 58; по дворах ул. Бородина, 2, ул. Петухова, 55 и ул. Телевизионная, 13а; с торца дома ул. Сибиряков-Гвардейцев, 24; на детских площадках ул. Сибиряков-Гвардейцев, 36 и ул. Телевизионная, 5–7; у детской городской клинической больницы №1; вдоль проезжей части улицы Вертковская
- Выкорчёвка пней за домом ул. Сибиряков-Гвардейцев, 24
- Капремонт спортивного зала МБОУ СОШ №63
- Замена оконных блоков на пластиковые окна – детсад №172
- Уличные столы для тенниса (2 шт.) – ул. Петухова, 14/4 и 14/5
- Спортивная площадка с тренажёрами под навесом – ул. Петухова, 14/4
- Элементы детского игрового оборудования и ограждение – ул. Виктора Уса, 3
- Обустройство детской спортивной площадки между домами по ул. Виктора Уса, 3 и по ул. Петухова, 12/5
- Парковочные места для автомобилей инвалидов (2 шт.) – по ул. Виктора Уса, 3
- Обустройство пустыря по ул. Бородина, 4, 6 под аллею Связистов
- Ремонт проезда мкр-н Чукотский и Черкасские переулки, 1–4
- Ремонт тротуаров от ул. Беловежская, 52 до пл. Сибиряков-Гвардейцев
- Замена светильников уличного освещения от 3-го до 4-го Черкасских переулков
- Замена ограждения детсада №286, 1-й Телевизионный переулок, 4/1
- Замена дверей на этажах здания школы №198
- Благоустройство территории и асфальтирование дорожки: между домами ул. Громова, 18, 22 и ул. Зорге, 18, 20; от угла ул. Зорге, 18 к дому 36
- Пешеходная дорожка от ул. Зорге, 189
- Тротуар от мусорных контейнеров между ул. Зорге, 179/1 и 181
- Тротуар вдоль дороги по ул. Зорге, 88 и 86
- Ремонт дороги между детсадами №191 и 424 и за домом ул. Зорге, 215
- Детская спортивная площадка во дворе ул. Зорге, 209
- Обрезка побегов тополей по ул. Зорге, 245
- Обрезка побегов деревьев вдоль дороги по ул. Зорге, 32/1, 34, 36
- Благоустройство, вырубка старых деревьев – ул. Зорге, 64
- Благоустройство детской площадки и установка комплексов – ул. Зорге, 269 и 181
- Детская площадка с мягким покрытием – ул. Зорге, 257
- Ремонт торцевых наружных стен столовой и спортзала школы №108
- Замена деревянных окон на ПВХ – детсад №425 (ул. Зорге, 207/1)

Детский спорт

В Кировском районе, как и во всём регионе, реализуется партийный проект «Детский спорт».

Большим районным праздником спорта стали «Весёлые старты». 13 команд Кировки вышли на старт: спортивные семьи соревновались на скорость и ловкость в различных дисциплинах, в том числе нестандартных, таких как боулинг на ходу. «Такие соревнования могут стать для детей первым шагом к спортивной карьере, начальной подготовкой к глобальным соревнованиям, таким как Олимпийские игры, чемпионаты мира и Европы. Сейчас мы можем воспитать спортивный резерв, который потом покажет всю мощь нашей страны», – выразил надежду Евгений Подгорный.

В завершение мероприятия воспитанникам школы №109 Новосибирска, успешно сдавшим нормативы, были вручены значки ГТО. А победителям конкурса рисунков, посвящённого Международному олимпийско-

му дню, – подарки и сладости. Детские соревнования прошли и на других площадках.

В Новосибирской области появляется всё больше современных физкультурно-оздоровительных комплексов и спортивных площадок, и эта инфраструктура активно востребована, считает Евгений Подгорный. Дети и подростки приобщаются к занятиям физической культурой и спортом, созда-

ются условия для формирования навыков здорового образа жизни.

В рамках проекта «Детский спорт» реализуются несколько направлений: «Реконструкция спортивных залов в сельских школах», «Дворовый тренер», «Школьный спорт», «Всемирные игры юных соотечественников», «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов» и «Дворовый футбол».



«Весёлые старты» проходили в июне 2022 года и собрали 13 семейных команд Кировского района.

Грамотный потребитель

Цикл семинаров по вопросам ЖКХ организовали в Кировском районе при поддержке депутата заксобрания Евгения Подгорного.



В общественные приёмные депутата регионального парламента поступает множество вопросов относительно жилищно-коммунального хозяйства. По обращениям жителей Кировского района было решено организовать семинар, чтобы разъяснить людям волнующие их проблемы. Председатели советов многоквартирных домов и активные жители встретились со специалистом по вопросам ЖКХ Натальей Бирюковой.

В режиме диалога участники задавали вопросы, разбирали острые ситуации. Некоторые жители делились своим опытом в решении общих проблем. Вопросов накопилось так много, что было принято решение организовать ещё несколько встреч, в том числе на тему предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирном доме.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ СУБСИДИИ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ДЕПУТАТАМ ОКРУГА №27 в 2022 ГОДУ

- Школа №41 – ремонтные работы, приобретение оборудования и мебели
- Школа №63 – ремонтные работы
- Школа №108 – ремонтные работы, оформление сцены актового зала
- Школа №182 – ремонтные работы, приобретение спортивного инвентаря
- Гимназия №7 – мебель
- Школа №109 – стройматериалы, светильники и лампы
- Школа №198 – мебель и питьевые фонтаны
- МБОУ «ЛИТ» – замена окон
- Детсад №89 – приобретение и установка кондиционеров
- Детсад №191 – замена окон
- Детсад №195 – приобретение посуды и замена окон
- Детсад №425 – установка детского уличного оборудования и ограждения площадки
- Детсад №424 – компьютер и оргтехника



Ремонт дороги, тротуара и парковки по адресу: ул. Зорге, 98

- Детсад №158 – компьютер и стулья
- Детсад №356 – установка домофонов
- Детсад №402 – компьютеры и оргтехника
- Хоровая детская музыкальная школа №19 – цифровой музыкальный инструмент
- Дом детского творчества «Кировский» – приобретение мебели
- Детская школа искусств №11 – музыкальные инструменты
- Снос и обрезка зелёных насаждений: ул. Сибиряков-Гвардейцев, 63, ул. Зорге, 243
- Обустройство придомовой территории вазонами, лавочками и урнами: ул. Зорге, 98 78, 86, 209, 227, 229, 235, 261